БИЛЕТ №3

Вопрос № 1.
Должна ли эксплуатирующая организация ознакомить рабочих люльки (под расписку) с ППР? (ПБ 10-611-03, п.4.5.6.)
Ответ:

1. Да, должна.

2. Нет, не должна.

3. Должна, только стропальщика.

4. Должна, только ответственного за безопасное производство работ подъемниками.

5. Ознакомить должны только ответственного за безопасное производство работ подъемниками и стропальщика.

Вопрос № 2.

Кто может быть назначен сигнальщиком? (ПБ 10-611-03, п.4.4.26.)

Ответ:

1. Лицо, не моложе 18 лет, обученное подаче знаковых сигналов.

2. Аттестованный стропальщик или рабочий люльки.

3. Любой член бригады, знающий знаковую сигнализацию.

4. Бригадир, знающий знаковую сигнализацию.

5. Рабочий из числа монтажников.

Вопрос № 3.

Каким прибором безопасности оснащаются подъемники с высотой подъема люльки более 

22 м, для определения скорости ветра? (ПБ 10-611-03, п.2.3.1)

Ответ:

1. Специальным прибором-амперметром.           2. Специальным прибором-анемометром.

3. Специальным прибором - АСОНом.                  4. Специальным прибором-ареометром.

5. Специальным прибором-альтиметром.

Вопрос № 4.

В каком случае проводятся статические и динамические испытания подъемников?

 (ПБ 10-611-03, п.4.3.8.)
Ответ:

1. После регистрации в органах Госгортехнадзора.

2. После ремонта приборов безопасности.

3. При направлении в капитальный ремонт. 

4. При полном техническом освидетельствовании.

5. При частичном техническом освидетельствовании.

Вопрос № 5.

Как должно исполняться сопряжение петли стропа с крюками, кольцами и другими деталями? (ПБ 10-382-00, п.2.7.3.а)

Ответ:

1. С применением коуша.                            2. Без коуша.

3. С применением втулок.                           4. Без коуша, с применением зажимов.

5. Другими проверенными способами.

Вопрос № 6.

Разрешается ли перемещение подъемника с грузом и людьми в люльке? (ПБ 10-611-03, п.4.5.10.)
Ответ:

1. Разрешается, если положение мачты и нагрузка на подъемник соответствуют инструкции по эксплуатации подъемника.

2. Не разрешается.

3. Разрешается, если присутствует инженер по охране труда.

4. Разрешается, если присутствует ответственный за безопасное производство работ подъемниками.

5. Разрешается, при стаже работы машиниста подъемника не менее 3-х лет.

Вопрос № 7.

Что означает понятие «авария»? (Федеральный закон № 116 ФЗ от 21.07.97г., ст.1)
Ответ:

1. Отказ или повреждение технических устройств, применяемых на опасном производственном объекте.    

2. Разрушение сооружений и (или) технических устройств, применяемых на опасном производственном объекте.

3. Неконтролируемый взрыв и (или) выброс опасных веществ.   

4. Правильно п.п. 1, 2, 3 совместно.

5. Правильно п.п. 2 и 3 совместно.
Вопрос № 8.

Что должно быть указанно на подъемнике находящемся в эксплуатации? (ПБ 10-611-03, п.4.5.2)
Ответ:

1. Регистрационный номер, грузоподъемность, дата испытания.

2. Регистрационный номер, завод-изготовитель, грузоподъемность

3. Регистрационный номер, грузоподъемность, дата следующего ЧТО и ПТО

4. Регистрационный  номер, дата выпуска, грузоподъемность, дата испытаний.

5. Порядковый номер, грузоподъемность, завод-изготовитель, дата испытаний.

Вопрос № 9.

Назовите наименьшее допустимое расстояние между основанием откоса канавы и ближайшей опорой подъемника при установке его вблизи канавы глубиной 3 м в песчаном грунте? (ПБ 10-611-03, таблица 2)

Ответ:

1. 3 м,                         2. 5 м,                          3. 6 м,                           4. 4 м,                       5. 8 м.

Вопрос № 10.

При подъеме, какого груза ограничитель предельного груза должен обеспечить подачу звукового сигнала? (ПБ 10-611-03, п.2.3.3)

Ответ:

если вес груза превышает номинальную грузоподъемность  подъемника не более чем на:

1.  10 %,                   2.  25 %,                    3.  20 %,                   4.  15 %,                   5.  40 %.
.
